

洛阳市农业农村局 200余名党员奔赴社区协助抗疫



□东方今报·猛犸新闻记者 张宇 通讯员 王勇/文图

近日,洛阳市农业农村局200余名党员干部职工,奔赴洛阳市区4个社区,开展“辖区党员报道参与抗疫一线”党员志愿服务活动,全力参与该市疫情防控工作。据悉,自2月14日以来,该局党员干部参与该活动累计300余人次,平均每天至少30名党员参加志愿活动,累计服务时长1300

余小时。

“一起承担起社区防疫的重任,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬!”该局党员丁宇鹏在重庆路二社区值班时这样说。当日,同是党员的儿子陪他一起“上阵”,在做好自我防护的前提下,与社区干部分工协作,完成宣传、劝导、检测、登记、值班值守等工作。

“疫情发生后,洛阳市农业农村系统党员不仅冲在春耕备播和

保障农产品供给的一线本职岗位,还散布在城市区的各个角落,全方位为城市区的防控工作服务。”该局机关党委负责人崔嵩峰告诉记者。据他介绍,疫情发生以来,该局210余名党员响应号召,主动报名,第一时间到社区报到,奔赴重庆路二社区等4个社区,结合社区防控工作需要,迅速投入工作状态,建立了10余个党员进社区防疫志愿服务站点,20余个志愿服务岗位,在防控疫情的考场上检验初心使命。

疫情防控中,党员同志们充分利用宣传条幅、宣传栏等媒介,在各志愿服务站点开展形式多样的疫情防控宣传,同时向小区居民讲解防疫知识和口罩佩戴方法,劝阻群众少出行,引导群众正确理解、积极配合、科学参与疫情防控。在加强人力增援的同时,该局还多批次增援了消毒器具和消毒液等防疫物资,加强各个社区内道路、垃圾收集箱和电梯楼道的全面消毒,增强社区群众抗击疫情的信心和决心。

容留他人吸毒 男子被判拘役还罚钱

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 石超凡

容留他人吸毒也是犯罪,也一样被判刑。2月21日,孟津县人民法院审理了杨某某容留他人吸毒犯罪一案,该男子被判拘役还罚款。该院院长张国强担任审判长,县检察院检察长李齐

振出庭支持公诉,利用“三远一网”远程庭审系统隔空审理了该案。

当天上午,经过网络调试,法院、检察院、看守所三方信号正常、图像清晰流畅,“云法庭”庭审正式开始。在合议庭的主持下,公诉人在检察院远程出庭室发表

公诉意见、展示相关证据,被告人在看守所远程提讯室进行质证、答辩、作最后陈述。整个庭审过程程序规范、流程严谨。

根据查明的事实,杨某某因容留他人吸毒罪,被法院当庭判决拘役五个月,并处罚金人民币五千元。

敏捷反应巧施策 贷款延期保信用

□东方今报·猛犸新闻记者 王丹 通讯员 郭列军

中国银行洛阳分行为抗击疫情,持续与企业保持密切联系,分

类施策支持企业复工复产,助力企业渡过难关,截至2月25日,该行已对多家企业执行“延期还款”政策,累计办理贷款延期业

务5笔,金额合计980万元,有效减轻企业还款压力,保障了企业良好信用,满足企业多元化金融需求。

宜阳县供电公司 疫情防控、复工复产“两手抓”

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟 通讯员 王朝良

近日,在宜阳县县城南环路电网改造现场,国网宜阳县供电公司工作人员正在紧张施工,争取将疫情耽误的时间抢回来,按期完成电网建设任务。

宜阳县供电公司坚持一手抓防疫保电,一手抓复工复产,统筹兼顾安全生产、供电服务、电网建设等多项工作。疫情防控方面,该公司严格员工管理和健康监

测,重点做好18个基层服务窗口、3个施工现场等关键部位防疫管控,细化防控措施,确保防疫不留死角;复工复产方面,大力宣传、贯彻国家电网公司助推企业复工复产十项措施,以及针对非高能耗一般工商业阶段性降低用电成本各项举措,开展用电客户走访、提供上门服务,采取差异化管理,科学有序推进企业复工复产。

据了解,目前,宜阳县供电

公司春检春查、设备消缺、电网建设、台区改造等工作已陆续展开。10千伏柳北线工程项目,正在进行杆塔基础浇筑;全县12个行政村和4条线路升级改造项目正在施工备料;上庄及张午风电110千伏输电线路的属地协调工作有序进行中。此外,该公司安全生产和输配电线路通道清障治理工作也在同步进行,以确保全年目标任务如期实现。

当事人远在美国 洛阳洛龙区法院 跨洋调解借贷案

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴
通讯员 马兰兰 王洋洋

2月28日,洛阳市洛龙区人民法院利用“云办案”,成功调解了一起跨洋民间借贷案。

原告刘某系一民间借贷案件的当事人,现旅居美国,因受到新冠肺炎病毒及美国流感的影响,无法回国办理诉讼相关事宜。承办法官王高峰了解情况后,主动创新思路,通过电话及微信积极联系双方,协商案件处理情况。经过十三次的电话及微信联系,终于促使双方同意以微信建群的方式进行实质性调解。2月28日在王高峰的主持下,经过2个多小时的协调,使当事双方达成一致意见。

在防控新冠肺炎的严峻情况下,洛龙区法院通过不见面的方式调解,既减轻了当事人的奔波之苦,又保障了当事人的人身安全,达到了多赢的效果。

吉利法院赵宁: 当好宣传员做好战斗员 助力打赢疫情防控阻击战

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴
通讯员 李向前 钱梦慧

新冠肺炎疫情发生以来,各行各业工作者挺身而出,洛阳市吉利区人民法院政治部宣传干事赵宁就是其中的一员。她积极宣传疫情防控知识,化解群众心头疑虑,切实当好防疫的“宣传员”和抗疫的“战斗员”,助力打赢疫情防控阻击战。

平常,赵宁对工作敬业,对同事、群众热心帮助。在城市清洁行动、万人黄河大合唱、送法进社区、帮助孤寡老人等,处处都有她的身影。在“99公益日筹资活动”中,因组织得力,成效突出,获得了先进个人荣誉称号。

这次疫情暴发伊始,赵宁就立即在网络搜索相关信息,逐一鉴别。发现有人在微信里转发预防肺炎的药方,她及时制止谣言。看到群众一窝蜂购买口罩,她及时搜索到《普通口罩无法预防感染》的网文,发到群里规劝,避免了群众的无效购买和经济损失。

临近春节放假时,她多次提醒院领导要对疫情防控工作提前做出安排。她还牺牲休假时间,加班加点找资料、撰文稿,参与制作吉利法院微信公众号关于肺炎疫情防控方面的微信,并在自己服务的涧西村等社区微信群里广泛转发,教育引导群众打好防疫攻坚战。

她参与制作《吉利区人民法院关于疫情防控期间审判执行工作相关事项的公告》微信公众号,要求全员转发,尽早通知当事人和来访群众合理安排出行和参与诉讼的时间。

大年初六,她坚守在疫情防控值班岗位,与其他同志一道详细登记进出机关大院的每一辆车,认真检测出入法院的每一个人的体温,尽职尽责,默默奉献着。